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Черемісіна Таїсія Олександрівна 
 

Таїсія Олександрівна народилася 7 липня 1967 року, 

закінчила факультет загально-технічних дисциплін Бердянського 

державного педагогічного інституту ім. П. Д. Осипенко в 1997 р. 

З 1991 року Таїсія Олександрівна працювала вчителем 

обслуговуючої праці в загальноосвітній школі № 21 

м. Бердянська. За час роботи не одноразово брала участь у 

конкурсах та виставках, учні під її керівництвом займали призові 

місця на міських, обласних та всеукраїнських олімпіадах. Має 

вищу категорію та звання “вчитель-методист”. 

З 1999 року Таїсія Олександрівна працює старшим 

викладачем кафедри професійної педагогіки та методики трудового 

навчання Бердянського державного педагогічного університету, 

плідно поєднує викладацьку й наукову роботу. За безпосередньою 

участю Таїсії Олександрівни розроблено й впроваджено низку 

навчальних програм для студентів факультету технологій, 

інженерної та комп’ютерної графіки Бердянського державного 

педагогічного університету. Закінчила аспірантуру Бердянського 

державного педагогічного університету без відриву від виробництва 

в 2004 році. Темою дисертації є: “Індивідуалізація конструкторсько-

технологічної підготовки майбутніх вчителів технологій в процесі 

навчання технічних дисциплін”. 

Активно апробувала результати дисертаційної роботи на 

наукових конференціях різного рівня і впровадила у практику 

роботи інституту. У здобутку має 21 публікацію, з них 11 статей у 

наукових виданнях, затверджених ВАК України. 
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У 2013 році захистила дисертацію на тему “Методика 

індивідуального навчання майбутніх вчителів технологій 

конструюванню швейних виробів”. 

З 2014 року доцент кафедри теорії та методики 

технологічної та професійної освіти. 

За багаторічну плідну науково-педагогічну діяльність 

Таїсія Олександрівна нагороджена грамотами ректора 

університету (2012), Управління освіти і науки Запорізької 

облдержадміністрації (1999, 2001, 2003, 2006), Міністерства 

освіти і науки України (2006), подякою міського голови (2011), 

нагрудним знаком “Відмінник освіти” (2014). 
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ПРИВІТАННЯ ВІД КОЛЕГ 
 

Шановна Таїсіє Олександрівно! 

Прийміть наші щирі та сердечні вітання з нагоди Вашого 

Ювілею! У цей святковий день бажаємо Вам міцного здоров’я, 

поваги та шани від людей, любові від рідних та близьких, добра і 

достатку, творчого натхнення і невичерпної життєвої енергії. 

Нехай Ваша чуйність, невтомність, високий 

професіоналізм і бажання творити добро завжди супроводжують 

Вас на життєвих дорогах. 

Від усього серця бажаємо, щоб усе зроблене Вами було 

непідвладне плину часу і зміні поколінь. Нехай тепло рідних та 

близьких надійно захищає Вас від життєвих негараздів, а кожен день 

хай наповнюється корисними справами і земними радощами. 

Щоб спокій і мир панували в родині, 

Щоб щастя всміхалось при кожній годині! 

Нехай обминають Вас болі й тривоги, 

Хай стелиться довга життєва дорога. 

Хай легко працюється, гарно живеться, 

Все вміється, множиться і удається! 

Здоров’я міцного, щастя без краю, 

Усього найкращого ми Вам бажаєм! 

Хай радість приносить Вам кожна хвилина, 

Від горя хоронить молитва свята, 

Щасливою буде життєва стежина 

Для Вас і родини на довгі літа! 

З повагою деканат факультету фізико-математичної, 

комп’ютерної та технологічної освіти 
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Кафедра трудового навчання та технологій щиро вітає 

шановну Таїсію Олександрівну 

із ювілейним днем народження. 

У цей святковий день прийміть наші найщиріші побажання 

міцного здоров'я, особистого щастя, невичерпної енергії та 

наснаги у всіх Ваших справах. Хай у Вашому домі завжди 

панують мир і злагода, у серці – доброта, а у справах – мудрість 

та виваженість. Нехай доля буде прихильною до вас, даруючи 

радість життя, незрадливу удачу, вірних і надійних друзів. 

 

 

 

Шановна Таїсіє Олександрівно! 

 

Прийміть сердечні вітання з нагоди дня народження! 

Бажаємо Вам міцного здоров'я, особистого щастя, яскравих 

успіхів та здійснення найзаповітніших мрій. Нехай кожен день 

буде осяяний високим злетом душі, а добре самопочуття і гарний 

настрій стануть запорукою вашого процвітання, професійних 

успіхів та особистих творчих досягнень, оригінальних творчих 

ідей. Хай вас підтримують та надихають рідні люди, розуміють та 

допомагають колеги. Хай доля збагачує вас життєвою мудрістю, 

енергією, натхненням та радістю сьогодення.  

Миру, злагоди, шани, любові та достатку у вашому домі! 

 

З повагою колектив кафедри 

комп’ютерних технологій в управлінні  

та навчанні й інформатики 
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Дорогая Таисия Александровна, с днем рождения! 

 

Пусть сбываются мечты, умножаются возможности, 

успешно идут все дела и хватает сил и энергии для новых 

свершений! Крепкого, могучего здоровья, позитивного 

настроения, веры в себя и в успех! Пусть карьерная лестница 

превратится в карьерный лифт, который двигается вверх с 

ускорением! Пусть мир и достаток будут в доме. Счастья и всего 

хорошего! 

 

Коллектив кафедры физики Таисию Александровну 

С днем рожденья поздравляет 

И от всей души желает 

Радости, любви, успеха, 

Чтобы повод был для смеха! 

 

Пусть что хочется — случится, 

Ну а счастье — вечно длится, 

Если встретятся невзгоды — 

Пусть не сделают погоды! 

 

В доме пусть царит порядок, 

В кошельке будет достаток, 

Всего лучшего желаем 

И еще раз поздравляем! 
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